



DÖRGICSE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTERE

8244 Dörgicse, Fő utca 16.
Telefon, fax: 87/444-321, e-mail: alpolgarmester@dorgicse.hu

Ügyszám: 301/ /2023.

Előterjesztő: Pflanzner Sándor polgármester
Előkészítő: Szarvas Zsolt osztályvezető-helyettes

ELŐTERJESZTÉS 3. NAPIRENDI PONT

A Képviselő-testület 2023. május 4-i rendkívüli ülésére

Tárgy: A díszpolgári cím adományozásáról szóló 5/2006. (V. 22.) önkormányzati rendelet módosítása

Melléklet: 1 db rendelet tervezet

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2023. március 9-i zárt ülésén tárgyalta a díszpolgári címek adományozása című napirendet. A napirend tárgyalásakor a Képviselő-testület egyhangúlag támogatta azt a javaslatot, hogy a díszpolgári címhez járó arany gyűrű adományozását ki kell venni a díszpolgári cím adományozásáról szóló rendeletből, mert túlságosan költséges, ha minden évben kiosztásra kerül és helyette egy díszes névre szóló és a település jelképét, címerét tartalmazó emlékérmét kellene adni. Az ülésen elhangzott, hogy ezzel kapcsolatban a rendelet módosításra kerüljön.

Az aranygyűrű helyett javasolt a díszoklevél mellé egy emléklakett adományozása, amelynek javasolt szövege az alábbi lenne:

„Az ezüstszínű fém emléklakett főoldalán „Dörgicse Díszpolgára” felirat, a településcímer, a díjazott neve és az alatt az adományozás éve gravírozva.

Az emléklakett műbőr dobozban kerül elhelyezésre, melynek mérete 17 x 21 cm.”

A fentiek alapján javaslom a díszpolgári cím adományozásáról szóló 5/2006. (V. 22.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztéshez mellékelt rendelettervezet szerint.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg a díszpolgári cím adományozásáról szóló 5/2006. (V. 22.) önkormányzati rendeletnek a módosításával kapcsolatos napirendet és döntsön a rendelettervezet elfogadásáról

Előzetes hatásvizsgálat

a díszpolgári cím adományozásáról szóló
5/2006. (V. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló

..../2023. (V.) önkormányzati rendelet tervezetéhez

1. A rendelet-tervezet társadalmi, gazdasági költségvetési hatásai:

A tervezetnek közvetlen társadalmi hatása nincsen, gazdasági, költségvetési hatása az évente adományozandó dísz aranygyűrű költsége a jelenben magas - különösen, ha több személynek is adományozzák az adott évben.

2. Környezeti és egészségügyi következményei:

A tervezetnek közvetlen környezeti és egészségügyi hatása nincsen

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:

A rendelet megalkotása többletmunkával nem jár.

4. Jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

Az önkormányzati rendelet módosításának nincsen jogszabályi akadálya, ugyanis a Képviselő-testület az általa rendeletben szabályozott helyi viszonyokról hozott módosító rendelkezéseket a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva.

5. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A rendelet végrehajtásához a személyi, szervezeti és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak.

Dörgicse, 2023. április 28.

Pflanzner Sándor
polgármester